
 

 

 

 

 

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об отложении рассмотрения дела № 068/04/9.21-168/2023

об административном правонарушении

31 мая 2023 года г. Тамбов

 

Я, заместитель руководителя – начальник отдела антимонопольного контроля
хозяйствующих субъектов Управления Федеральной антимонопольной службы по
Тамбовской области (Тамбовского УФАС России) Мазаева Светлана
Владимировна, при рассмотрении дела № 068/04/9.21-168/2023 по части 2 статьи
9.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
(далее – КоАП РФ), в отношении ПАО «Россети Центр» (ИНН 6901067107, КПП
770501001, ОГРН 1046900099498, адрес: 119017, Москва Город, ул. Малая Ордынка,
д. 15), изучив материалы дела,

УСТАНОВИЛА:

 

Должностным лицом Тамбовского УФАС России 13.03.2023 в отношении ПАО
«Россети Центр» составлен протокол № 068/04/9.21-168/2023 об административном
правонарушении по ч. 2 ст. 9.21 КоАП РФ.

Определением от 26.04.2023 рассмотрение дела об административном
правонарушении № 068/04/9.21-168/2023 назначено на 31.05.2023 в 14 часов 30
минут.

31.05.2023 на рассмотрение дела об административном правонарушении
потерпевшее лицо – <...> явилась лично, интересы юридического лица - ПАО
«Россети Центр» представляла <...> (доверенность № Д-ТБ/13 от 31.01.2023).

ПАО «Россети Центр» письмом (вх. от 31.05.2023 № 3325/23) сообщило, что общество
не уклонялось от выполнения работ в рамках заключенного с <...> договора №
41940413 от 17.02.2020. В качестве доказательств представило запрос в адрес ПАО
«Россети» - Верхне-Донское ПМЭС, филиал ПАО «ФСК ЕЭС» МСЭ Центра о
согласовании размещения объектов в охранной зоне, а также иные документы.

В ходе рассмотрения дела установлена необходимость получения дополнительных
документов и сведений, имеющих непосредственное значение для всестороннего



и объективного рассмотрения дела по существу.

С учетом изложенного, и, руководствуясь ч. 1 ст. 25.6, ч. 3 ст. 25.2, ст. 29.1, пунктами
2, 3 части 1 статьи 29.4, статьей 29.6, пунктом 7 части 1 статьи 29.7 КоАП РФ,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 068/04/9.21-168/2023 об административном
правонарушении отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 068/04/9.21-168/2023 об административном
правонарушении на 28 июня 2023 года в 14 часов.

3. Вызвать законного представителя ПАО «Россети Центр» на рассмотрение дела
№ 068/04/9.21-168/2023 об административном правонарушении на 28 июня 2023
года в 14 часов по адресу: 392000, г. Тамбов, ул. Державинская, 1 (3 этаж, левое
крыло).

4. В соответствии со статьей 26.10 КоАП РФ ПАО «Россети Центр» надлежит в срок
до 26 июня 2023 года представить в Тамбовское УФАС России следующие
документы и информацию:

- документ, подтверждающий согласование трассы с ПАО «ФСК ЕЭС»;

- сведения о выполненных конкретных работ по договору техприсоединения по
состоянию на 1 июня 2023;

- иные документы и сведения, которые могут иметь существенное значение для
всестороннего и объективного рассмотрения дела.

5. Потерпевшему лицу – <...> предлагается обеспечить свою явку на рассмотрение
дела.

 

Представителю при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

 

Довожу до Вашего сведения требования статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, которой определены процессуальные права и обязанности
лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном
правонарушении:

1. Лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном
правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения,
представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью
защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с настоящим Кодексом.

2. Дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении
которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие



указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о
надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило
ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без
удовлетворения.

3. Судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дело об административном
правонарушении, вправе признать обязательным присутствие при рассмотрении дела лица, в
отношении которого ведется производство по делу.

Умышленное невыполнение законных требований должностного лица, осуществляющего
производство по делу об административном правонарушении, влечет за собой административную
ответственность на основании статьи 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

 

Заместитель руководителя управления - начальник отдела С.В. Мазаева

 

Исп.Абанкин А.А.тел.(4752) 72-93-54 вн. 068-117
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